



Notulen IKC Raad De Doornick

Tijdstip:	19 januari 2023 19:00 IKC De Doornick
Aanwezig:	Ingrid Hendriks (voorzitter) Marieke Hendriks (notulist) Maria Huting Caroline Vermeer Simone Wannet? Berry Mom Sterrin Aarntzen
Afwezig	Annabel Klaassen (secretaris)

1. Vergadering geopend en agenda vastgesteld.

2. Sterrin als vertegenwoordigster van uit de kinderopvang verwelkomt

3. Op- en/of aanmerkingen verzonden stukken (inspectierapport KDV Gijsje)

- Plan opgesteld voor verbeteren (Gestelde vraag: Mag IKC raad dit ook inzien zodat ze dit nu kunnen bekijken om over bijvoorbeeld een half jaar eens monitoren of we hier verandering in zien en waar nodig kritische vragen stellen?) Sterrin komt hierop terug namens KDV)
- Tijdens overleg hebben ze instructies gekregen welke richtlijnen nu aan te houden
- Team krijgt ook coaching en kan hierbij ook naar behoefte hulpvragen stellen

4. Op- en/of aanmerkingen vaststelling tarieven kinderopvang (verzonden stukken)

Er is nu aandacht om de financiën transparant en op orde te krijgen. Hiermee is de IKC raad tevreden met het resultaat.

5. Opvang

- Peuter lunch is ingevoerd sinds januari en hier is door ouders en kinderen positief op gereageerd. Hierdoor is de lunch ook eerder dan voorheen, dit is nu vanaf 11:30 uur.
- De opvang wilt de tijden wijzigen naar 8:30 uur tot 12:30 uur (kleuterblok) Dit is dan i.p.v. 8:15 uur tot 12:15 uur. Dit is dus nog niet gewijzigd maar dit zal dus hoogstwaarschijnlijk wel gebeuren.
- Dit willen ze verschuiven i.v.m. de peuterlunch. Anders komt dit samen niet uit. Ouders met kinderen zowel op onderbouw en kinderopvang moeten dan wel een half uur overbruggen
- BSO is met traktaties voor verjaardagen gestopt: Dit was niet meer haalbaar. Redenen: grote groep kinderen, meerdere verjaardagen op 1 middag, kosten voor ouders.
- Traktatie beleid wordt ook bekeken. Als dit verandert dan moet dit wel school breed doorgevoerd worden. De vraag is ook, gaan we kaders stellen op het gebied van hoeveelheid traktatie of gezondheid. Kan dit binnen het team ook besproken worden om te bekijken welke kant de school hier mee op wilt gaan.
- Punt van ingrid: Vorig jaar besproken dat we weinig contact is vanuit opvang naar ouders. Positief is dat er vanuit de BSO veel verslag komt en dat wordt als prettig ervaren. Sterrin geeft aan dat er voor de opvang meerdere malen een cursus digitale vaardigheden georganiseerd. Hier wordt ook gebruik van gemaakt. Dit is dus o.a. terug te zien in het digitale contact naar de ouder

- Sterrin gaat in ouderportaal bericht versturen om ouders te benaderen voor IKC raad. Hopelijk komt hieruit ook een vertegenwoordiger van IKC (ouders) uit.

6. Update schoolmonitor door Carolien en/of Berry

- Besproken **rekenen**: Deze is niet ingevuld op schoolmonitor, maar hier zijn ze wel druk mee bezig Er is een nieuwe methode ingevoerd (klas 3 tot en met 7, volgend jaar start groep 8). Team zal ondersteund worden door een expert met knelpunten e.d. Ze werken hier mee op papier (werkboeken) en niet volledig digitaal.
- **Handelings gericht werken**: Hier wordt mee gewerkt om te kijken hoe je als leraar het beste aansluit op het niveau van elk kind. Breed traject. Eerste studiedag (september) mee gestart.
- Kind gesprekken zijn gestart en die sluiten bij deze methode aan. Handvaten van een extern persoon ontvangen. Hier is het team zelf mee aan de slag mee gegaan, terugkoppeling gegeven. Komende periode: opnames maken zodat je deze met elkaar kan monitoren, bespreken en evalueren. De kind gesprekken worden in mei weer gevoerd.
- Meer begaafdheid: Is ook meer aandacht aan gegeven. Ook tijdens eerst studiedag mee aan de slag gegaan. Ook tijdens 2^e studiedag in november meer aandacht aan gegeven. Gekeken wat doen we nu al, maar waar kunnen we nu meer de extra aandacht aangaan. Hiervan hopen we nog meer stapjes te kunnen maken. Ook stichting breed is dit een belangrijk onderwerp. Ook kritisch aan het kijken hoe we dit nog beter kunnen inkleden.
- De kinderen uit plus klas gaan wekelijks naar Bemmelen. Kinderen die in de Plusklas zitten, zitten daar omdat hun leervraag boven de reguliere stof uitstijgt. Ook hier blijven we kritisch kijken hoe dit verloopt
- Edi methode wordt ook ingezet bij alle instructielessen. Berry en Ellen hebben dit ook dit jaar gemonitord in de klas.

7. Onderverdeling NPO middelen

- NPO middelen toelichting ontvangen en doorgenomen.
- Er zijn middelen over, zelfs na verlenging IB-er. Dit is positief want kan meegenomen naar volgend jaar.
- Ingrid heeft nog een voorstel om dit in te zetten om werkdruk te verlagen. Maar er is een bewuste keuze gemaakt om dit bedrag reserve te houden voor volgend jaar.

8. Stand van zaken nieuwbouw

Loopt volgens planning

10 januari is er een bijeenkomst geweest voor alle betrokkenen voor de verbouwing waarin input gegeven kon worden aan de architecten. Zij nemen dit weer mee. Daarna is de verwachting dat het lang afwachten is.

9. Actiepuntenlijst doorgenomen

10. Jaarplanning doorgenomen

11. Agendapunten volgende vergadering

1. Notulen vorige vergadering akkoord?
2. Begroting *vanuit Berry
3. Resultaat analyse cito
4. Informatie vanuit opvang door Sterrin of Simone
5. Nieuwbouw
6. Jaarverslag
7. Werving nieuwe leden update

12. Rondvraag/ mededelingen

Is de wijkcoach genoeg in beeld? Hoe kunnen we dit extra onder de aandacht brengen? Er is wekelijks een gezinscoach op school (open inloop) Wij denken dat dit nu nog niet kenbaar genoeg is. Op dit moment wordt de gezinscoach door leraren ingezet als zij redenen zien bij kind en gezin om coach in te zetten.

Actielijst	Wie	Gereed voor
Agendapunten doorgeven voor op de site	Annabel	eerstvolgende vergadering
Bericht sturen op kinderportaal voor werving leden IKC raad	Sterrin	eerstvolgende vergadering